

خبرگزاری اخبار عراق، ۱۷ فوریه- از رام الله، خلیل الصوص رئیس اتاق بازرگانی فلسطین روز دوشنبه ممانعت موفق الربیعی از دیدار خانواده‌های ساکنین اشرف با فرزندانشان را محکوم کرد. الصوص اظهار داشت: ما از دولت عراق می‌خواهیم که با دادن اجازه دیدار به خانواده‌ها و بستگان ساکنین شهر اشرف با فرزندانشان در این قرارگاه وظایف اخلاقی خودش را انجام دهد و این حداقل کاری است که فضایی برای کمک به آنها در میان محتوا و شرایط سختی که با آن روبرو هستند، فراهم می‌کند.

مسئول فعالیتهای مردمی در جنبش فتح سرهنگ محمد ابو عطوان نیز خواستار پشتیبانی و حمایت از اشرف شد. وی ضرورت ایستادن در کنار خانواده‌هایی که در بیرون دیوارهای قرارگاه در شرایط جوی دشوار از دیدار بستگان خویش منع شده‌اند، تأکید کرد و مؤسسات دولتی عراق را فراخواند تا جهت فراهم ساختن حفاظت برای خانواده‌ها و کودکان از همه راهها و به هر وسیله‌ای کوشش کنند. او همچنین نمایندگیهای بین‌المللی و مؤسسات مردمی را برای حمایت از ساکنان اشرف به همه اشکال مادی و معنوی فراخواند.

به گزارش خبرگزاری اخبار عراق از رام الله، سازمان فتح با یک فعالیت مردمی درخشان برای کمک به شهر اشرف برغم شرایط شناخته شده فلسطین دست زده و به منظور نشان دادن همبستگی و حمایت خود از ساکنان اشرف، مواد غذایی و دارو و الزامات پزشکی به منظور ارسال برای ساکنان شهر اشرف جمع آوری کرده است.

سرهنگ محمد ابو عطوان، در این مورد گفت: خلق فلسطین خواسته است این کمکها را با خواهران و برادرانش در اشرف تقسیم کند تا روح برادری و همدردی را در بهترین شکل آن تجسم بخشد. مواد آماده شده برای اشرف:

یک تن برنج، یک تن آرد سفید، یک تن و نیم مواد غذایی مختلف و انواع کنسرو و روغن، دو تن دارو و الزامات پزشکی ، ۲۰۰ عدد پتو بخاطر هوای سرد بیرون قرارگاه

مسئول فعالیتهای مردمی در جنبش فتح مشغول تماسهای لازم برای رساندن این کمکها به ساکنان شهر اشرف و بستگان آنها در خارج قرارگاه است. وی گفت: خواهران و برادران در اینجا فلسطین خجالت زده هستند، چرا که دوست داشتند کمکهای بیشتری ارسال کنند اما خودشان در اساس به کمکهایی که از خارج برایشان می‌رسد، متکی هستند ولی با جان و دل با اشرافیان هستند و به ارائه کمک به آنان ادامه خواهند داد.

**دبیرخانه شورای ملی مقاومت ایران در پاریس. ۱۸ فوریه-فراخوان بین‌المللی برای دیدار خانواده‌ها با فرزندانشان در اشرف- دروغپردازی مضحک و فرار به جلوی دفتر مشاور امنیت ملی عراق**

روز گذشته، سه شنبه ۲۹ بهمن ۱۳۸۷، پانزده تن اعضای خانواده‌های مجاهدان اشرف، پس از ۹ روز انتظار تلخ و دردناک برای ورود به اشرف و دیدار با بستگان‌شان، با پایان یافتن ویزای ۱۰ روزه خود در عراق ناگزیر از ترک این کشور شدند. مشاور امنیتی اجازه نداد که هیچیک از آنها وارد اشرف شود. علاوه بر این یک خانواده که از دو روز پیش به عراق آمده اند هم اکنون همراه با کودک ۵ ساله‌شان در پشت در ورودی اشرف در انتظار هستند.

در شرایطی که ممانعت از ورود خانواده‌های مجاهدین شهر اشرف برای دیدار با فرزندان‌شان انزجار گسترده‌ای را در سطح بین‌المللی و در عراق برانگیخته است، همزمان دفتر مشاور امنیت ملی عراق به فرار به جلو مبادرت نمود و در یک اطلاعیه سراپا دروغ ادعا کرد: «رهبران اردوگاه اشرف به جلوگیری از دیدار خانواده‌های افراد مقیم اردوگاه با فرزندان‌شان ادامه دادند». اطلاعیه می‌افزاید: «رهبران اردوگاه به موضع خودشان مبنی بر اینکه دیدارهای خانواده‌های پناهندگان در داخل اردوگاه و زیر نظر آنان صورت بگیرد اصرار می‌ورزند تا از متقاعد کردن افراد مقیم به بازگشت یا خروج از این اردوگاه جلوگیری می‌کنند».

این فرار به جلوی ناشیانه در ترس از محکومیت‌های بین‌المللی در حالی صورت می‌گیرد که خانواده‌ها از دوشنبه هفته پیش در شرایط جوی بسیار نامساعد در بیرون اشرف متوقف شده و برخلاف ۶سال گذشته به آنها اجازه ورود به قرارگاه و دیدار با عزیزانشان را ندادند. این اقدام که عملاً اشرف را به زندان تبدیل می‌کند، نقض آشکار قانون بین‌المللی و قانون انساندوستانه بین‌المللی و نقض اعلامیه جهانی حقوق بشر و حقوق بنیادین ساکنان اشرف و خانواده‌های آنهاست.

این بهانه سخیف هم که مجاهدین از "بازگشت یا خروج افراد از این اردوگاه" جلوگیری کنند، تنها توجیه این اقدام غیر قانونی و غیرانسانی است. مقامات و نیروهای آمریکایی و همچنین سازمانهای گوناگون بین‌المللی در سالهای گذشته از نزدیک شاهد بوده‌اند که هیچ کس بر خلاف تمایل خود در اشرف نمانده و کلیه افراد پیوسته امکان ترک آنجا را داشته‌اند.

مقاومت ایران ضمن هشدار نسبت به توطئه‌های فزاینده رژیم آخوندی علیه ساکنان اشرف، دبیرکل، شورای امنیت، کمیسیون حقوق بشر و دیگر ارگانهای ذیربط بین‌المللی و عموم سازمانهای مدافع حقوق بشر را به اعتراض نسبت به این رفتار ضد انسانی که مشخصاً به درخواست رژیم پلید آخوندی صورت می‌گیرد، فرا میخواند.

فهرست گیرندگان: - دبیرکل ملل متحد، رئیس شورای امنیت ملل متحد، کمیسیون عالی حقوق بشر، کمیسیون عالی ملل متحد در امور پناهندگان، رئیس کمیته بین‌المللی صلیب سرخ، دبیرکل عفو بین‌الملل، رئیس فدراسیون بین‌المللی حقوق بشر، رئیس جمهور ایالات متحده آمریکا، وزیرای خارجه و دفاع ایالات متحده، رئیس کمیته قوای مسلح سنا و رئیس کمیته خارجی کنگره ایالات متحده، سفیر آمریکا در بغداد، فرمانده نیروی چند ملیتی - عراق، ریاست جمهوری عراق، معاون رئیس جمهور عراق دکتر طارق هاشمی، وزاری خارجه و حقوق بشر عراق سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۸ فوریه - سخنگوی مطبوعاتی مجاهدین در اسلو امروز در قبال رفتار ضدانسانی ممانعت از دیدار خانواده‌ها با مجاهدان اشرف گفت: اگر کسی با «مغزشویی» از سوی آخوندهای بی‌مغز، گمان می‌کند که میتواند با ممنوعیت دیدار خانواده‌ها با فرزندانشان مجاهدین را به بازگشت به دامن رژیم یا ترک مواضع آرمانی و سیاسی‌شان وادار کند، سخت در اشتباه و بسیار کودن است. از این پیشتر خمینی دجال و ضدبشر، این مسیر را رفته و آزموده است به نحوی که ۳۰هزار مجاهد خلق بخاطر ایستادگی در مواضع‌شان بر سر دار رفتند و خمینی را «زهر خورده» و حسرت بدل برجای گذاشتند.

سخنگوی مجاهدین افزود: ولایتی و متکی در این ایام به همه مخاطبان خود در عراق گوشزد کردند که تقصیر شکست و باخت بزرگ انتخاباتی ایادی رژیم در عراق، مشخصاً و مستقیماً بر گردن مجاهدین است که نفس حضور آنها در این کشور، مانع و راهبند رژیم آخوندها است.

- حال اگر ولی فقیه ارتجاع میخواهد با ممنوع کردن دیدارهای خانوادگی مجاهدین در اشرف، تلافی کند؛ خاطرنشان میکنیم که آب رفته، دیگر به جوی باز نخواهد گشت!

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۸ فوریه - خانواده‌های ساکنین اشرف که نیروهای عراقی، مانع ورود آنها به قرارگاه اشرف شدند پیش از ترک عراق بیانیهای صادر کردند و نسبت به اطلاعیه مشاور امنیت ملی عراق ابراز انزجار نمودند.

در این بیانیه آمده است ما جمعی از خانواده‌های ساکنین اشرف که بدلیل اوامر صادره از سوی شورای امنیت ملی عراق از دیدار عزیزان مان در اشرف محروم و منع شده‌ایم با اطلاعیه‌ای شگفت‌انگیز که از سوی دفتر مشاور امنیت ملی عراق در روز ۱۷ فوریه صادر شده و طی آن مسئولین اشرف را مسئول منع ما از دیدار فرزندانمان معرفی کرده است مواجه شدیم.

ما از این دروغ آشکار و فشارهای غیر انسانی ابراز انزجار می‌کنیم و سازمانهای حقوق بشری و شخص نخست وزیر عراق را به اقدام عاجل در حل این معضل انسانی فرا می‌خوانیم.

خبرگزاری اخبار عراق، ۱۷ فوریه - درباره بیانیه صادره از سوی مشاور امنیت ملی عراق مبنی بر اینکه مسئولین قرارگاه اشرف مانع دیدار

خانواده‌های ساکنین این قرارگاه با فرزندانشان شده‌اند نوشت: در ادامه نقش مشکوک موفق الربیعی حول موضوع شهر اشرف امروز دفتر وی بیانیه ای صادر کرد که لااقل باید آنرا بی ارزش و غیر معقول دانست چرا که دفتر ربیعی سازمان‌های حقوق بشری را به اعمال فشار علیه فرماندهان مجاهدین خلق در شهر رزمنده اشرف فراخوان داده است تا دست از ممانعت از دیدار خانواده‌ها با فرزندانشان که ساکن اشرف هستند بردارند. در حالیکه این خانواده‌ها توسط نمایندگان ربیعی که در دروازه شهر مجاهد اشرف مستقر هستند از ورود به این شهر منع می‌شوند. یک منبع مطلع بی طرف از سوی نیروهای امنیتی مستقر در اطراف اشرف که نخواست نامش فاش شود گفت: ادعاهای ربیعی تماما دروغ و افترا است چرا که از بیش از هشت روز از ورود خانواده‌ها به اشرف ممانعت می‌شود و بدلیل سرمای هوا و وضعیت شخصی‌شان در شرایط انسانی بسیار سختی بسر می‌برند.

این منبع همچنان گفت سازمانهای حقوق بشری که ربیعی در بیانیه‌اش به آنها فراخوان داده است اصلا اجازه ورود به اشرف را ندارند و این ممانعت ناشی از فرمان نیروهای امنیتی وابسته به ربیعی است که ورود آنها را منوط به دریافت اجازه از کمیته مسئول در دولت می‌کنند و مشخص نیست که آیا این کمیته واقعا ربطی به دولت دارد و یا یک کمیته شکلی و مربوط به دفتر ربیعی است؟ گزارشگر خبرگزاری اخبار عراق گفت شرایط در داخل و خارج شهر اشرف بدتر می‌شود امری که نشان می‌دهد شرایط خطیری در رابطه با شهر اشرف تدارک دیده می‌شود.

**یونایتد پرس بین المللی، ۱۷ فوریه** - شورای ملی مقاومت ایران که در پاریس مستقر است، اظهارات موفق ربیعی را در مورد مجاهدین بی پایه و فاقد هرگونه مشروعیت و مبنای حقوقی دانست.

**خبرگزاری فرانسه، ۱۸ فوریه** - ارتش آمریکا اعلام کرد سلاحهای ساخت رژیم ایران با تاریخ سال ۲۰۰۸ در عراق کشف گردیده است. روز چهارشنبه، یکی از فرماندهان نظامی آمریکا گفت برخی از تسلیحات ساخت رژیم ایران که به تازگی در عراق پیدا شده، در سال ۲۰۰۸ ساخته شده‌اند. سرهنگ فیلیپ بتالیا از لشکر یکم زرهی، به خبرنگاران در بغداد گفت، "ما مهمات زیادی پیدا کرده‌ایم، مهمات ساخت رژیم ایران، که تاریخ ساخت آنها به همین اواخر یعنی به سال ۲۰۰۸ برمی‌گردد".

وی افزود سربازانش حدود ۵۰۰ بمب و صدها موشک و همچنین اجزای مورد نیاز برای ساختن بمبهای کنار جاده‌ای که بطور مکرر ستونهای نظامی عراقی و آمریکایی را هدف قرار داده‌اند، از ژوئن ۲۰۰۸ تا کنون پیدا کرده‌اند. نیروهای تحت مسئولیت این فرمانده آمریکایی در استانهای ذی قار، مثنی، و میسان عراق فعالیت می‌کنند.

**دبیرخانه شورای ملی مقاومت ایران، ۱۷ فوریه** - رژیم آخوندی با به تعویق انداختن مستمر زمان برگزاری دادگاه زندانیان سیاسی از تعیین تکلیف آنها خودداری می‌کند. این اقدام از طریق ارجاع پرونده‌های زندانیان به شعبه ۱۵ «دادگاه انقلاب» آخوندها به ریاست دژخیمی به نام صلواتی صورت می‌گیرد. در حال حاضر پرونده‌های ارژنگ داودی، علی صارمی، محمد علی منصوری، میثاق یزدان‌نژاد، هود یازرلو، محمد صدیق کبودوند و تعداد بیشمار دیگری از زندانیان سیاسی توسط دژخیم صلواتی مسکوت گذاشته شده است.

عوامل اطلاعات آخوندها همچنین اعمال فشار بر دانشجوی ۲۳ ساله، هود یازرلو، را افزایش داده‌اند. طی روزهای اخیر باند مافیایی حاکم بر بند به ریاست دژخیمی به نام وکیلی، بارها بی‌هیچ دلیلی به این دانشجوی جوان حمله‌ور شده و او را به شدت مورد ضرب و شتم قرار داده‌اند. وکیلی دژخیم تغییر مثبت در حکم و شرایط زندانیان خطرناک را مشروط به آزار و اذیت هود یازرلو کرده است. رژیم برای افزایش فشار بر وی تعداد زندانیان سلول او را به چندین برابر افزایش داده و او را همراه با ۱۸ زندانی دیگر در یک سلول کوچک در شرایط طاقتفرسایی قرار داده‌اند. مقاومت ایران، ضمن هشدار نسبت به افزایش فشار و شکنجه زندانیان سیاسی، عموم سازمانها و ارگانهای بین المللی مدافع حقوق بشر را به ارجاع پرونده جنایتهای ضدبشری رژیم آخوندها به شورای امنیت ملل متحد، اعزام نماینده ویژه ملل متحد برای رسیدگی به نقض وحشیانه حقوق بشر در ایران و اتخاذ اقدامات فوری و لازم الاجرای بین المللی جهت توقف سرکوبی وحشیانه زندانیان فرامی‌خواند.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۸ فوریه-وزیر خارجه رژیم آخوندی باردیگر از پیامدهای ضربه کاری ناشی از حذف نام سازمان مجاهدین خلق ایران از لیست تروریستی اتحادیه اروپا ابراز نگرانی کرد و در دیدار با معاون وزیر امور خارجه بلغارستان، گفت: آنچه که از نظر افکار عمومی بین‌المللی مورد بحث است برخورد دوگانه اتحادیه اروپا با مقوله‌ی تروریسم است که بایستی پاسخگوی این برخورد دوگانه باشد و در خصوص اتهام دفاع از تروریست‌ها پاسخ قانع‌کننده‌ای داشته باشد.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۸ فوریه-پاسدار احمدی نژاد طی مصاحبه‌ی با تلویزیون رژیم، به‌حیاتی بودن کسب سلاح هسته‌یی بعنوان سپر حفاظتی دیکتاتوری ولایت فقیه به‌روشنی اذعان کرد و گفت: یک نخست‌وزیری یک جا من را دیده بود یک ساعت و نیم صحبت کرد دو تا ۴۰ دقیقه ۴۵ دقیقه، که آقا شما کوتاه بیاید یک ذره، بالاخره متوقف کنید این هسته‌یی‌تان را، یک بار نیم ساعت صحبت کرد توی روندی وقتی آخرش گفت خوب حالا شما متوقف می‌کنید من گفتم نُچ، دوباره صحبت کرد دوباره گفتم نُچ، گفتش شما خیلی محکمی، خیلی سفتی، گفتم اگر محکم نباشیم که آش و باجاش یعنی همه مملکتان را قورت می‌دهند .... گماشته‌ولی فقیه‌ارتجاع در پاسخ به سؤال درباره‌ی مذاکرات پیشنهادی آمریکا هرگونه گفتگو پیرامون توقف غنی‌سازی اورانیوم را مردود دانست. مجری. مثلاً قبلاً می‌گفتند شما تعلیق کنید بعد مذاکره می‌کنیم، پیش شرط بود، الان می‌گویند نه اول مذاکره می‌کنیم بعد تعلیق کنید. این تغییر نیست؟

احمدی نژاد. با خنده در جواب گفت: این تغییره بنظر شما؟ نه این که هنوز نگفته از هسته‌یی عبور کرده‌ایم اصلاً اگر کسی بخواهد حرفش را بزند ارتجاعه، یعنی خودش را خراب کرده، چون از آن مرحله ما عبور کرده‌ایم.

مجری: آن هم توی کنفرانس امنیتی مونیخ هم ۱+۵ این بحث مطرح شد آقای بایدن معاون آقای اوباما این بحث را مطرح کرد. احمدی نژاد: آنها آزاد هستند ما آنقدر چیز نیستیم که حالا یک کسی حرف می‌زنه بگویم چرا زدی. آزادند حرف بزنند منتهی از ناحیه ما چیزی را مشاهده نمی‌کنند. ببینید زمانی تغییر اتفاق می‌افتد که بخودشان بگویند ما چکاره هستیم که بخواهیم دخالت کنیم. یعنی هر موقعی این سوال را از خودشان کردند و توانستند یک جوابی بدهند که اولاً خودشان را قانع کنند بعد دیگران را آن موقع می‌شود تغییر. اما اینطوری که تغییر نیست.

پاسدار احمدی نژاد از پاسخگویی به سوالی درباره‌ی دزدی یک میلیارد دلاری اش طفره رفت و با حمله به عناصر باند رقیب بخاطر رو کردن آن گفت: اصلاً یک میلیارد هیچ، اصلاً ما باید ادعا کنیم ببینید این پول می‌رود توی حساب بانک مرکزی، هیچکس نگفته پول آنجا نیامده که، دولت توی بودجه‌اش بوده باید بگیرد خرج کند، دولت باید برود بگوید که آقا یک میلیارد مرا ندادند، دولت این حرف را نمی‌زند، می‌گوید آقا این خزانه می‌گوید من این را گرفتم بالاخره بودجه دولت که معلوم است چقدر درآمد داشته که معلومه خوب بالاخره معادل این خرج کرده دولت، اگر نمی‌آمد چه جوری خرج می‌کرد. من جا داره واقعا گله کنم این جور بحثها که بعضی‌ها اصلاً نمی‌دانند خزانه چی هست، بانک مرکزی چی هست. حتی از همین نخبگانی که جنابعالی می‌فرمایید، دقت نمی‌کنند خیال می‌کنند هرچه نفت فروخته می‌شود پول صاف می‌آید توی حسابی که دولت می‌تواند بدون هیچ کنترلی خرج بکنند... من خواهش می‌کنم جوری نگویند که چهره کشور مشوه بشود. پاسدار احمدی نژاد در وحشت از خشم و انزجار مردم در یک تلاش مذبوحانه برای تبری جستن از آثار طرحهای سرکوبگرانه، به گونه‌ی مضحک و متناقض طرح موسوم به امنیت اجتماعی را طرحی فرهنگی عنوان کرد و گفت: بگذارید یک مقدار برگردیم به عقب، یک طرحی تهیه شده بود قبلاً که سیانت کند از حریم اجتماعی، یکی از وزارتخانه‌ها باید این مسئولیت را بعهده می‌گرفت کار را مدیریت می‌کرد، اما این کار اتفاق نیفتاد، دقت کنید، و کار رفت تبدیل شد فقط به کار انتظامی، در صورتیکه آن کار اساسش یک کار فرهنگی بود، اصلاً ما با انسان طرفیم، انسان، البته هستند یک عده‌یی که به طور سازمان یافته و برنامه ریزی شده می‌خواهند محیط اجتماعی را تخریب کنند، آنها برخورد جای خودش دارد اینها باید کار اطلاعاتی بشود، شناسایی بشوند و طبق قانون، قاضی بروند حکم بدهد، برخورد بشود با هاشون، آنها را کار

نداریم، اما در فضای عمومی و نوع مردم ما، بهترین مردم دنیا هستند... این مطلب را شاید بیش از ۲۰ بار در ۲۰ جلسه تخصصی من به مدیران مربوطه تذکر داده بودم، حالا بالاخره یا نتوانستند یا حرف من را نپسندیدند، یا نخواستند این کار را انجام بدهند، یک مقداری تاخیر شد و من بخصوص این اواخر هم شنیدم که اتفاقات خوبی نمی‌افتد، اتفاقات خوبی نمی‌افتد و خوب باید چاره بکنیم دیگه باید اصلاح بکنیم.

**خبرگزاری فرانسه، ۱۷ فوریه** - رئیس آژانس بین المللی انرژی اتمی در یک کنفرانس مطبوعاتی در پاریس گفت: رژیم ایران همچنان از همکاری با آژانس خودداری می‌کند. این رژیم در حال حاضر در مورد ابعاد نظامی برنامه اتمی خود، هیچگونه امکان دسترسی یا رفع ابهامی را فراهم نکرده است. البرادعی افزود: رژیم ایران مطابق خواسته شورای امنیت ملل متحد که خواهان روشن ساختن این موضوع شده، عمل نکرده است.

**روزنامه هرالد تریبون، ۱۶ فوریه** - کاردین، نماینده دموکرات سنای آمریکا گفت: باراک اوباما با جرج بوش موافق است که "رژیم ایران باید تأمین مالی فعالیتهای تروریستی را متوقف نماید و دست از فعالیت اتمی برای رسیدن به سلاح اتمی بردارد.

به گفته این سناتور آمریکایی اختلاف اندکی میان سیاستهای باراک اوباما و سلف او جرج بوش در مورد رژیم ایران وجود دارد، هر دوی آنها خواهان جلوگیری از دستیابی رژیم ایران به سلاح اتمی هستند.

برخی منابع می‌گویند حداکثر مجازات این فرد ۸۰ سال زندان و پرداخت ۴ میلیون دلار جریمه است.

**تلویزیون الحره، ۱۸ فوریه** - دولت عربستان سعودی اظهارات مداخله جویانه مقامهای رژیم آخوندی علیه بحرین را خصمانه و تجاوز آشکار علیه حاکمیت یک کشور خلیج فارس دانست و آن را شدیداً محکوم کرد.

آژانس خبرگزاری عربستان سعودی به نقل از مقامات این کشور در ریاض گفت: عربستان سعودی نارضایتی عمیق و تنفر شدید خود نسبت به اظهارات خصمانه مکرر بیان شده از سوی مقامات رژیم ایران و چهره‌های سیاسی و مطبوعاتی را ابراز می‌دارد.

**تلویزیون الجزیره، ۱۸ فوریه** - دولت بحرین گفتگوهای خود با رژیم ایران را برای وارد کردن گاز طبیعی متوقف کرد.

یک مقام بلندپایه بحرینی گفت: این اقدام در اعتراض به اظهارات مقامهای رژیم ایران است که از نظر بحرین خدشه وارد کردن به اصل حاکمیت و استقلال این کشور می‌باشد.

پیش از این بحرین سفیر رژیم ایران در این کشور را به منظور اعتراض به چنین اظهاراتی احضار کرده بود»

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۸ فوریه** - خودروی دیپلمات تروریستهای رژیم آخوندی در لبنان مورد حمله طرفداران حزب سوسیالیست پیشرو لبنان قرار گرفت. رسانه‌های حکومتی در این باره نوشتند: منابع آگاه لبنانی تاکید کردند: یک خودروی وابسته به سفارت ایران از سوی جوانان معترض حزب سوسیالیست پیشرو در اعتراض به کشته شدن یکی از اعضای این حزب، هدف حمله قرار گرفت. خودروی مذکور حامل یکی از دیپلماتهای ایرانی بود.

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۸ فوریه** - کیهان ولی فقیه ارتجاع دولت عربستان سعودی را مورد حمله قرار داد و نوشت: "فرسودگی رژیم در عربستان دارای دو جنبه اساسی است؛ از یک سو رژیم‌های سلطنتی در دنیا واژگون شده‌اند و عدم کارایی آنان برای همه ملل به اثبات رسیده است و لذا «رژیم سلطنتی سعودی» مایه سرافکندگی شهروندان آن تلقی می‌شود. از سوی دیگر حضور گسترده یک خاندان در همه امور این کشور، این رژیم را در میان خاورمیانه به یک استثنا تبدیل کرده است. در واقع شاهان و شاهزادگان سعودی، عربستان را به مثابه ملک شخصی خود تلقی می‌کنند."

این منبع حکومتی افزود: "دو جنگ ۳۳ روزه و ۲۲ روزه که علیه دو کشور عربی به راه افتاد، اوج حقارت دربار سعودی را به نمایش گذاشت." **سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۸ فوریه** - صدها تن از دانشجویان دانشکده علوم اجتماعی دانشگاه تهران در اعتراض به فشارهای وارده به دانشجویان که منجر به خودکشی یک دانشجو در ایام امتحانات تجمع کردند.

دانشجویان معترض گفتند: نبی پیر محمدی در روز حادثه به کمیته انضباطی احضار شده بود. احضار دانشجویان در ایام امتحانات به این کمیته غیرقانونی است عوامل رژیم آخوندی در دانشگاه به دانشجویان معترض حمله کردند.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۸ فوریه-دستگاه قضاییه آخوندها حکم اعدام یک دانشجو بنام حبیب الله لطیفی را صادر کرد. این دانشجو اهل سندج است و در دانشگاه آزاد ایلام تحصیل می کرد. وی در آبان ماه سال گذشته در سندج دستگیر شد و مدتها در اسارت وزارت بدنام اطلاعات تحت شدیدترین شکنجه‌ها قرار گرفت. حکم اعدام این دانشجو به اتهام محاربه روز سه شنبه ۲۹ بهمن توسط دستگاه قضاییه آخوندها تأیید شد.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۸ فوریه-عسگراولادی از سران باند فاشیستی مؤتلفه با وحشت زدگی گفت: بهار سختی در پیش است. وی در مقاله‌یی باعنوان «بهار سختی در پیش است» نوشت: بحران اقتصاد جهانی، بر اقتصاد ایران نیز اثرگذار بوده است، اما در ماه‌های آینده اثرات آن محسوس تر خواهد شد. یکی از بخش‌هایی که به شدت از بحران اقتصاد جهانی، آسیب دیده و خواهد دید، صادرات غیرنفتی است. توفان اقتصاد جهانی آرام آرام گریبانگیر صادرات غیرنفتی ایران شده و بسیاری از صادرکنندگان از ۲جهت در فروش محصولات خود به مشکل برخورد کرده‌اند. برخی صادرکنندگان کالایی را فروخته‌اند، اما خریداران خارجی به دلیل مشکلات مالی، آن را تحویل نمی گیرند و آنها هم که کالا را تحویل گرفته‌اند، پولش را نمی پردازند.

عسگراولادی که عضو اتاق بازرگانی آخوندها نیز می باشد خطاب به باندهای حکومتی بانگرانی گفت: از هم اکنون باید به فکر ماه‌های آینده بود. بزرگنمایی بحران دیگران موجب غافل شدن از بحران خودمان می شود. باید از تجربه و تخصص بخش خصوصی استفاده کرد تا بهار سخت آینده را سهل تر کرد.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۸ فوریه-روزنامه حکومتی اعتماد تشکیل ۹ میلیون پرونده در سال ۸۷ توسط دستگاه قضایی و افزایش آن به ۱۰ تا ۱۲ میلیون در دو سال آینده را هشدار می دهد. این روزنامه باعنوان "هشدارها، جدی تر می شوند" نوشت: "اظهارنظر محمود سالار کیا معاون دادستان تهران در امور زندانها آخرین هشدار می است که طی چند مدت اخیر توسط مقامات قضایی نسبت به افزایش ورود پرونده‌های قضایی در جامعه داده شده و خطاب مستقیم آن به سیاستهای اقتصادی و اجتماعی دولت است. آمارها با گذشت قریب به ۹ سال از آغاز فعالیت وی نشان از چیز دیگری دارد. افزایش پنج میلیونی ورود پرونده‌های قضایی به محاکم مختلف در سال که رقم چهار میلیون فقره را در سال ۷۸، به ۹ میلیون فقره در سال ۸۷ رسانده، گواه همین نتیجه نه چندان مطلوب است. مضاف بر اینکه با پیش بینی‌های انجام شده روند ورودی پرونده‌ها به محاکم قضایی در سال آینده ۱۰ میلیون و تا دو سال دیگر ۱۲ میلیون پرونده در محاکم قضایی تشکیل خواهد شد و این برای کشوری با ۷۰ میلیون جمعیت رقمی قابل توجه است.

روزنامه تایمز مالی، ۱۷ فوریه-ژنرال فرانک هلمیک که مسئولیت آموزش نیروهای امنیتی عراقی را برعهده دارد، نسبت به هرگونه عقب نشینی زود هنگام آمریکا از عراق هشدار داد.

یک ژنرال آمریکایی در اظهارات خود نسبت به خروج زود هنگام نیروها از عراق هشدار داد و گفت که عراق تقریباً سه سال زمان نیاز دارد تا بتواند نیروهای امنیتی خود را برای نبرد با شبه نظامیان آماده سازد.

باراک اوباما در جریان کمپین انتخاباتی اش متعهد به خروج تمامی نیروهای آمریکایی از عراق طی ۱۶ ماه گردید. اما ژنرال ریموند اودینو- فرمانده نیروهای آمریکایی در عراق خواستار عقب نشینی آرام تری می باشد.

تلویزیون الحره، ۱۸ فوریه- افراد مسلح صبح روز چهارشنبه، "سمیر صفوت" مسئول حزب اسلامی در زعفرانیه بغداد را در مقابل منزلش ترور کردند.